

省人大召开医改专题询问意见跟踪督办情况通报会 家门口看病,也有全科医生了!

记者 何曙光



制图:王雪

记者昨日从省人大常委会召开的医改专题询问意见跟踪督办情况通报会上了解到,我省县级公立医院改革确定年底前启动。另外,到2015年,我省乡镇卫生院将要“配备”两名全科医生。

全科医生或将实行“津贴制度”

在昨天的通报会上,针对我省乡镇卫生院人员缺口12万,农村全科医师严重缺乏等问题,省卫生厅厅长高开焰说,省卫生厅日前会同省直有关部门首次在全省招聘2948名专业技术人员,同时,全省90个以上县(市、区)出台了奖励院长及业务骨干的激励措施,89个县(市、区)实行超收返还,使得在岗人员、离退休人员平均收入分别较改革前提高了32%、33%。

“到2015年,乡镇卫生院要力争有两名全科医生。”高开焰说,全科医生是当地卫生院的“守门人”,如何留住这些人才,下一步,可以考虑给全科医生实行“津贴制度”。

另外,记者在会上了解到,我省有望在年内启动县级公立医院改革试点。据高开焰透露,上报的试点医院必须具备当地党委政府重视、当地卫生院有积极性、基础较好、有一定区域的代表性、有经济类型的代表性5个条件。

明确对院长和优秀医务人员奖励

据省发改委副主任余群介绍,为了调动院长和医务人员的积极性,我省从激励和约束两方面做了具体规定。主要包括:加大奖励绩效工资比重,明确对院长和工作成绩

突出职工进行奖励;调整县医院、乡镇卫生院(社区卫生服务机构)住院起付标准,提高基层医疗卫生机构政策内住院报销比例,引导分级诊疗等。

“买药的钱不能买其他东西了!”

医改经常性经费如何保障?省财政厅副厅长吴天宏形象地说,“以前花钱,乡镇卫生院说花少了,财政部门说花多了,出现部门扯皮等问题。原来,出现用药费买设备发工资的现象,而现在,通俗地说就是打酱油的钱不能买其他东西了!”

吴天宏解释说,目前我省已明确了相关基本支出内容,主要包括竞聘在岗人员基本工资、绩效工资、社会保障费、住房公积金以及符合国家政策规定的离退休费等,并要求按照有关规定将核定的基本支出纳入单位预算,财政予以足额保障。

医保覆盖将不留“死角”

在昨日的通报会上,省人力资源和社会保障厅巡视员吴健说,医保覆盖将不留死角。他说,截至2011年8月底,全省城镇职工基本医疗保险参保人数达到639.33万人,较去年净增了4083万人。另外,我省已将近50万名政策性关闭破产和依法破产国有企业

退休人员纳入了城镇职工基本医疗保险。据省机构编制委员会办公室副主任陈晓淮介绍,为补充改革后部门空编乡镇卫生院的专业技术人员,我省今年计划招聘乡镇卫生院专业技术人员2948名,目前已经完成全省统考,预计11月份招聘人员即可全部到位。

一踏进这些医院,你就不再是健康人

本报记者为您归纳部分无良民营医院骗人招数

两天来,本报推出的《“听诊”民营医院》系列报道引发了社会强烈反响,每天一上班,投诉热线就成了名副其实的“热线”。本报记者归纳了这两天读者的投诉案例,帮您揭示部分“黑心”民营医院的骗人招数。



招数一:免费体检卡实则是陷阱

小吴是省城一所高校的学生。有天,一本杂志中的民营医院免费妇科检查卡引起了她的注意。检查卡上称,持卡可享受多项免费妇科检查,其余项目还可减免费用。觉得

自己月经不调的小吴心动了。然而“免费”检查之后,小吴被告知自己患有多种严重的妇科病,不得不在该医院反复治疗了近两个月,花费了近8000元,还被折磨得身心俱疲。

招数二:虚报化验和检查结果

老孟去某民营医院检查前列腺,结果显示支原体弱阳性,医生告诉他这是因为检验水平高,如果检验水平不高就有可能显示为阴性,并让其使用大量昂贵的药物消炎。觉得疑惑的老孟去公立医院检查,结果显示确实是阴性,自己的前列腺一切

正常。无独有偶。朱大姐去一家民营医院治疗子宫肌瘤,医生在做第一次B超时故意夸大了肌瘤的大小;治疗一段时间后复查,医生再按肌瘤的真实尺寸告诉朱大姐,并告诉她这是治疗的效果。

招数三:诊断出子虚乌有的疾病

大伟以前得过性病,前段时间发现身上长了红点,他怀疑自己又得了性病,便前往一家民营医院诊断。医生检查后称,他的确得了性病,并对其进行了价格昂贵的治疗。一个月后,“久治不愈”的大伟来到公立医院检查,医生告诉他,他只是得了季节性皮肤过敏而已。

民营医院的骗招惊人的相似

一位从公立医院退休的老医生告诉记者,这么多民营医院之所以能够生存,原因之一在于公立医院的门槛仍然较高,现有的公共医疗资源还远远不能满足老百姓的日常需要。除此以外,民营医院的服务相比公立医院更为“亲民”,铺天盖地地宣扬其价格优惠的广告也给人以足够的迷惑。

无论是从记者的暗访,还是从这两天读者的投诉中,都可很容易地看出,这些“黑心”民营医院的招数惊人的相似:不管你从前有多健康,但只要你一踏进医院的大门,你就不再是一个“健康”人了。如果您还有更“坑爹”的经历,欢迎通过投诉热线:0551-2620110和投诉QQ:2313208678与我们联系。

Hanfeihe happiness River Watch

“爱上和平盛世的1000个理由”

——绿色健康的家是一种幸福

“买房子,也是买健康,和平盛世属于环保型住宅,引进了室内冷暖双联供,住在这样的房子里,不仅生活便利而且有益于身体健康……”

一位业主的话反映了众多购房者的心声。健康环保,已经成为现代都市人关注的一大话题,对于将要入住这里的业主来说,如何让新家做到健康环保,是每一位购房者都要面对的问题。和平盛世延续准地产“生态、品质、卓越”的发展理念,将绿色、生态、环保充分应用到社区,冷暖双联供的引进,让每一户家庭享受到冬暖夏凉的舒适;室内温湿宜人、低噪音、高节能,彻底告别了氟利昂对环境的危害。并且,将这样的环保技术应用于整座社区之中,让每一位生活在这里的业主,都能够感受到健康和环保。

近日,和平盛世9号楼正式开盘,随着93—243m²多样户型推出,将有更多追求幸福生活的人,分享到这座四季如春的家园。

0551-3612222 | 现场接待中心 瑶海区滨河路与和平西路交叉口 | 投资商:淮南矿业集团 开发商:淮矿地产 物业管理:浙江绿城物业管理有限公司安徽分公司

本广告图文仅供参考,开发商保留最终解释权 预售许可证号:20110319